
 

 

Protokół Nr XLII/2022 

z obrad XLII sesji Rady Gminy Rogowo VIII kadencji z dnia  26 września 2022 r. 

pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Gminy Pana Marka Długokęckiego. 

 

 Sesję Rady Gminy Rogowo VIII kadencji (2018-2023), która odbyła się w sali Urzędu Gminy 

w Rogowie o godz. 10.00, otworzył Przewodniczący Rady Gminy Rogowo – Marek Długokęcki 

witając zebranych. Na obrady sesji przybyło 14 radnych Rady Gminy Rogowo. Ponadto w obradach 

uczestniczył wójt, skarbnik, pracownicy Urzędu Gminy, sołtysi. 

 

Stwierdzono quorum. Na ogólną liczbę 15 radnych w obradach uczestniczyło 14 radnych – 

rada była władna do podejmowania uchwał. Przewodniczący Rady Gminy przedstawił proponowany 

porządek obrad, zaznaczając że program uzupełniono o jedną uchwałę. 

 

1. Sprawy organizacyjne : 

        a) otwarcie obrad  XLII sesji i stwierdzenie quorum, 

        b) przyjęcie porządku obrad, 

        c) przyjęcie protokołu z  XLI sesji. 

    2. Sprawozdanie przewodniczących komisji z posiedzeń komisji. 

    3. Podjęcie uchwał: 

        a) zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2022 rok; 

        b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Rogowo 

            na lata 2022-2032; 

        c) w sprawie rozpatrzenia petycji 

 d) w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru zajęć nauczycielom, 

którym  powierzono stanowiska kierownicze oraz pedagogom, pedagogom specjalnym, 

psychologom, logopedom, terapeutom pedagogicznym, doradcom zawodowym  

i nauczycielom przedszkola i oddziałów przedszkolnych pracujących z grupami obejmującymi 

dzieci 6-letnie oraz dzieci młodsze, zatrudnionych w szkołach i przedszkolu, dla których 

organem prowadzącym jest Gmina Rogowo. 

    4. Sprawozdanie wójta gminy z działalności między sesjami. 

    5. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje. 

    6. Zakończenie obrad sesji.    

 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są propozycje do porządku obrad.  

Radni nie wnieśli uwag. Przewodniczący poddał pod głosowanie porządek obrad. Radni przyjęli  

go jednogłośnie (14 radnych za). 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy zaproponował przyjęcie protokołu z XLI sesji. Protokół 

znajdował się do wglądu na stole prezydialnym i jest ogłoszony na stronie BIP Gminy Rogowo.  

Za przyjęciem protokołu radni zagłosowali jednogłośnie (14 radnych za). 

 

Ad.2. Przewodniczący Rady Gminy poprosił o sprawozdanie przewodniczących komisji  

z posiedzeń komisji. Radna Emila Kopycińska odczytała sprawozdanie z połączonych obrad 

wszystkich komisji stałych oraz z obrad Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 19.09.2022 r. 

 

Radny Krzysztof Piotrowski odczytał sprawozdanie z obrad komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia  

i Opieki Społecznej (z sesji wyjazdowej) z dnia 30.09.2022 r. 

 

Ad.3. Kolejny punkt obrad  to podjęcie uchwał przez Radę Gminy: 

 

a) zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2022 rok. 

Projekt został omówiony podczas komisji. Pani Skarbnik uzupełniła informację o projekcie 

uchwały dodając, że wprowadziła środki z Urzędu Wojewódzkiego z przeznaczeniem na 



 

wypłatę dodatku węglowego. Dokonano też przesunięcia środków w ramach realizacji 

projektu „Aktywizacja i integracja mieszkańców Gminy Rogowo”.  

 

Radny Jacek Wiśniewski zapytał czy kwota dotacji pokryje zapotrzebowanie dotyczące 

wniosków na dodatek węglowy. Odpowiedzi udzielili Pani Skarbnik oraz Pan Wójt. 

 

Radny Jacek Wiśniewski zapytał o zmiany wprowadzone Zarządzeniem Wójta nr 55/2022 

Pani Skarbnik wyjaśniła, że są to środki na remont autobusu. 

Wobec braku kolejnych pytań Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod  

głosowanie.  

Za przyjęciem uchwały nr XLII/278/2022 z dnia 26 września 2022 r. zmieniającej uchwałę 

w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2022 rok głosowało 14 radnych. 

 

b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Rogowo na lata 2022-2032.  

Projekt został omówiony podczas komisji. Przewodniczący zapytał czy są uwagi do projektu. 

Wobec braku pytań Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod  głosowanie.  

Za przyjęciem uchwały nr XLII/279/2022 z dnia 26 września 2022 r. zmieniającej uchwałę 

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rogowo na lata 2022-

2032 głosowało 14 radnych. 

c) w sprawie rozpatrzenia petycji. Projekt został omówiony podczas komisji. Informacje 

uzupełnił Pan Wójt.  Przewodniczący zapytał czy są uwagi do projektu. Wobec braku pytań 

Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod  głosowanie.  

Za przyjęciem uchwały nr XLII/280/2022 z dnia 26 września 2022 r. w sprawie 

rozpatrzenia petycji głosowało 14 radnych. 

d) w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru zajęć nauczycielom, którym  

powierzono stanowiska kierownicze oraz pedagogom, pedagogom specjalnym, psychologom, 

logopedom, terapeutom pedagogicznym, doradcom zawodowym  

i nauczycielom przedszkola i oddziałów przedszkolnych pracujących z grupami 

obejmującymi dzieci 6-letnie oraz dzieci młodsze, zatrudnionych w szkołach i przedszkolu, 

dla których organem prowadzącym jest Gmina Rogowo. 

 

Pan Wójt wyjaśnił z czego wynika konieczność wprowadzenia zmian do poprzednio przyjętej 

treści uchwały. Przewodniczący zapytał czy są uwagi do projektu. Wobec braku pytań 

Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod  głosowanie.  

Za przyjęciem uchwały nr XLII/281/2022 z dnia 26 września 2022 r. w sprawie określenia 

tygodniowego obowiązkowego wymiaru zajęć nauczycielom, którym  powierzono 

stanowiska kierownicze oraz pedagogom, pedagogom specjalnym, psychologom, 

logopedom, terapeutom pedagogicznym, doradcom zawodowym  

i nauczycielom przedszkola i oddziałów przedszkolnych pracujących z grupami 

obejmującymi dzieci 6-letnie oraz dzieci młodsze, zatrudnionych w szkołach i przedszkolu, 

dla których organem prowadzącym jest Gmina Rogowo, głosowało 14 radnych. 

Ad. 4.  Sprawozdanie wójta gminy z działalności między sesjami. 

W okresie między sesyjnym Wójt i Urząd Gminy realizowali następujące działania: 

• 27 sierpnia odbyły się dożynki gminne – wójt szczegółowo podziękował wszystkim 

zaangażowanym w organizację wydarzenia. 

• 1 września – upamiętnienie ofiar II wojny światowej na miejscowym cmentarzu 

• Życzenia z okazji rozpoczęcia nowego roku szkolnego 

• Biblioteka w Rogowie brała udział w akcji „Narodowe czytanie” 

• 11 września – dożynki powiatowe, gratulacje dla wyróżnionych i KGW biorących udział 

• 14 września – 60lecie istnienia Domu Dziecka w Rypinie 



 

• 10 i 18 września – zawody sportowo-pożarnicze OSP. Wójt pogratulował drużynom z terenu 

gminy. 

• 19 września – otwarcie Dziennego Domu Pobytu w Starym Kobrzyńcu, podziękowania dla 

zaangażowanych osób i dla radnych za przyjęcie pomysłu o powołaniu placówki. 

• Trwają zajęcia w ramach projektów grantowych, dofinansowanych z LGD. 

• Trwa remont drogi w kierunku Wymyślina. 

• Rozpoczną się wypłaty dodatku węglowego. 

• Trwają zebrania sołeckie. 

• 16.10.2022 o 11.00 odbędzie się msza św. w intencji ofiar II wojny światowej – zaproszenie 

do uczestnictwa w wydarzeniu. 

•  30.10.2022 o 16.00 odbędzie się msza św. – Hubertus i akcent patriotyczny, koncert  

w wykonaniu orkiestry myśliwskiej.  

• w najbliższym tygodniu zostanie ogłoszony przetarg na budowę świetlicy w Nadrożu  

i w Czumsku  Dużym, następnie na budowę oczyszczalni ścieków. 

• Zostały sprzedane mieszkania w Kobrzyńcu. 

• Wójt wyraził obawy dot. cen energii.  

 

Ad. 5. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje. 

Radny Jacek Wiśniewski zapytał o liczbę osób zatrudnionych  w DDP w Starym Kobrzyńcu. 

Odpowiedzi udzielił Wójt.  

Radny zapytał także o koszty utrzymania placówki. Wójt szczegółowo omówił kwestię finansowania 

funkcjonowania DDP.  

Radny Jacek Wiśniewski poprosił o zwrócenie uwagi na funkcjonowanie obiektu Orlik w Sosnowie. 

Radny poprosił o przygotowanie zestawienia dotyczącego wydanych decyzji  

o warunkach zabudowy dla farm fotowoltaicznych.   

 

Wójt przedstawił informacje dotyczące wydawania decyzji w tym zakresie oraz skutków 

wprowadzania MPZP na terenie gminy.  

 

Poruszono także temat wypłaty dodatku węglowego.  

Sołtysi zapytali o kwestię opału do świetlic.  

Radna Anna Jancewicz zapytała o program utylizacji azbestu. Odpowiedzi udzielił wójt.  

 

Ad. 6. Zakończenie obrad sesji.       

Zakończenie obrad sesji: po wyczerpaniu zaplanowanego porządku obrad Przewodniczący Rady  

o godz. 11.15 zakończył obrady XLII sesji Rady Gminy Rogowo. 

 

 

 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo 

       Marek Długokęcki       Protokolant 

         Dominika Więcławska 

 

 


